

热烈庆祝中华人民共和国成立75周年



处处飘扬 中国红

拉萨“盛装”迎国庆



“今天是你的生日，我的中国，清晨我放飞一群白鸽……”旭日东升，中华人民共和国迎来75周年华诞，长青基业从今天起增添新的年轮。从布达拉宫到八廓街，古城拉萨处处洋溢着浓浓的国庆气氛，各族干部群众满怀喜悦与自豪，以多种方式向伟大祖国献上最美好的祝福。文/记者 姜梦琳 图/视觉部

随着国庆来临，拉萨大街小巷都挂上了崭新的国旗，处处飘扬的“中国红”营造出喜迎国庆节的热烈氛围。鲜艳的五星红旗在蓝天白云的映衬下熠熠生辉，点燃了每个人心中的爱国热情，也承载着无数中华儿女对祖国的深情厚谊和无限祝福。布达拉宫广场上游人如织，每个人脸上都洋溢着幸福的笑容，不少市民游客纷纷与国旗同框合影，在这座屹立千年的宫殿前向祖国深情告白。拉萨市民贾先生告诉记者：“国庆节到了，我们带孩子来这里感受一下节日氛围，让他更好地理解国庆节的意义，努力成为有志向也有梦想的有用之才。”

如今，拉萨街头早已成了歌舞的海洋，人们载歌载舞喜迎国庆，欢快的旋律回荡在城市上空，大家手拉手、心连心，共同舞动着对祖国母亲最真挚的祝福。走进宗角禄康公园，节日的喜庆氛围弥漫在每一个角落，身着特色民族服装的各族群众在这里唱歌跳舞，他们舞步欢快，每一曲旋律都跳跃着对祖国的深情祝福，每一声欢笑都汇聚成祝福的海洋。来自重庆的游客张女士被眼前欢快的氛围所感染，用手机记录下这温馨的一瞬间，她告诉记者：“这是我第一次在拉萨过国庆，感觉节

日氛围很浓厚，尤其是这里的人们热情好客，让我深刻感受到了祖国大家庭的温暖和团结。”

为了表达自己对祖国的热爱，国庆期间不少人都会换上国庆主题专属头像。记者打开微信、QQ、微博等社交媒体，发现这些国庆专属头像各有特色，有的是五星红旗飘扬在蓝天下的壮丽景象，有的是以“75”字样为核心设计的创意图案，还有的则是将“我爱中国”等字样巧妙融入其中……虽然网友们使用的头像有所区别，但每一份设计背后都蕴含着对祖国深深的眷恋与自豪。国庆节来临前夕，拉萨市民张女士就更换了微信头像，她用自己的照片制作了一款特别的国庆头像，上面不仅印有“盛世华诞”字样，还有天安门的图案。“换上国庆专属头像，就像是把心中的爱国情愫化作一种日常的表达。”张女士说，“每年我都会制作一款国庆头像，除了自己使用外，也会分享给亲朋好友，大家一起祝愿祖国生日快乐。”

今年是新中国成立75周年。75年风雨兼程，75年砥砺奋进，伟大祖国已踏上强国建设、民族复兴的新征程。在国庆节来临之际，让我们怀着自豪与感恩之心，祝愿祖国繁荣昌盛，人民幸福安康！

